

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 9/2018 ОП
Деловодни број: ДНЈН-624/2018/11
Датум: 26.07.2018. године

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку у отвореном поступку „УСПУГА ЧИШЋЕЊА ПРОСТОРИЈА" број 9/2018 ОП:

Питање број 1: Наводите да понуђач треба да има 110 запослених а као доказ тражите између осталог и ППП ПД образац за месец Јун 2018.

Питање: Шта се дешава са понуђачем који у Јуну месецу има на основу ППП ПД обрасца 140 радника а у Јулу због смањења посла тај број се смањи на 100 радника код понуђача. Да ли тај понуђач испуњава поменути услов? Напомињемо да је ово бранша где се број људи стално смањује и повећава.

Како је овај додатни услов мало компликован молимо вас да измените конкурсну документацију и да тражите да понуђач има запослене у Јуну месецу минимум 110 радника. На тај начин неће бити проблема доказати кадровски капацитет. Овако у једном тренутку понуђач има 140 радника а у другом 100 радника.

Одговор број 1: Услов Наручиоца, у погледу кадровског капацитета, је да Понуђач има најмање 110 запослених или радно ангажованих лица на пословима чишћења и да за њих као доказ, између осталог, достави ППП ПД образац за месец јун. То значи да, у тренутку достављања понуде, Понуђач мора да достави доказе захтеване конкурсном документацијом чиме доказује да испуњава одређени услов.

Истовремено, Понуђач је у обавези да, током трајања уговорних обавеза, услуге чишћења обавља на начин дефинисан конкурсном документацијом, а како је Наручилац навео, да је за извршење предметне услуге потребно око 100 извршилаца, кадровски капацитет је одређен у потпуној сагласности са потребним бројем извршилаца. У сваком случају обавеза Понуђача је да све време предметну услугу обавља са захтеваним бројем извршилаца.

Председник комисије

Александар Бањац

